
VIDEO ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE PARTICIPACIÓN
CIUDADANA

El link para poder acceder al vídeo de la sesión es el siguiente: 

https://youtu.be/mWE41NRe8Ec
L’Eliana, a 2 de noviembre de 2021.
Sesión presencial.
Inicio de la sesión: 19:00 h.

Preside: Jorge Pérez Comeche, Concejal delegado de Participación Ciudadana.

Interviene como Secretaria de la sesión la Vicesecretaria, funcionaria con habilitación
nacional: Celia Zanón Estellés.

Asisten:
 Marta Andrés Peiró, Teniente de Alcalde.

 Concha Montaner Coll, Concejala del grupo municipal Socialista.

 M.ª José Valenzuela Ribas, Concejala del grupo municipal Socialista.

 Vicente Zamora Cervera, Concejal del grupo municipal Socialista.

 Isabel Montaner Borja, Concejala del grupo municipal Compromís.

 Dolores Espinosa Prosper, Concejala del grupo municipal PP.

Y las entidades asociativas:
 Asociación  Coordinadora  en  defensa  de  los Bosques  del  Turia,

representada por Javier Belmonte.
 Foro Agenda 21, representada por Francisco Puchalt.

 Ampa Ceip L’Olivera, Roberto Bravo.

 Asociación de Vecinos El Valle, representada por Santos Coello.

 Unió Musical l’Eliana, representada por Vicent Zarzo.

 Asociación  de  Vecinos  de  Montesol  y  Adyacentes,  representada  por
Enrique Montesinos.

 Asociación Teatreliana, representada por Ludmila Romaneli.

 Asociación Jam Poètica, representada por Teresa Badenes.

 Asociación Vecinos Entrepinos, representada por Félix Araque.

 Asociación Lliures, representada por Mireia Cantero.

 Els Verds, representada por Pura Peris.

 En representación de EU, José Lorente.

 CEL y PLAE, representada por Rafa Desco.

 Falla Josep Antoni, representada por Teresa Peiró.

 Juventudes Socialistas, representada por Raúl Montón.

 Asociación Cor de L’Eliana, representada por Sara Seres.

Técnicos invitados: Verónica Navarro Algaba y María Salvador.
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Asisten como vecinos el Sr. Germán López y M.ª José Cortés.

Existiendo ya el quórum en segunda convocatoria, se tratan los puntos del orden del
día.

Primero.- Aprobación del acta anterior.

No se realizan observaciones al acta de la sesión anterior, por lo que queda aprobada
por todos los asistentes.

Segundo.- Presupuesto General 2022.

El Sr.  Martínez,  Concejal  de Hacienda,  explica  el  Presupuesto municipal,  tanto los
ingresos como los gastos.

Las deliberaciones relativas a este punto del orden del día se encuentran en el fichero
de vídeo que acompaña a esta acta.

Tercero.- Plan de Absentismo Escolar.

La Sra. Valenzuela expone el Plan de Abstentismo Escolar.

Las deliberaciones relativas a este punto del orden del día se encuentran en el fichero
de vídeo que acompaña a esta acta.

Cuarto.- Consell de la Dona. Propuesta de Reglamento.

La Sra. Montaner explica la propuesta de reglamento.

Las deliberaciones relativas a este punto del orden del día se encuentran en el fichero
de vídeo que acompaña a esta acta.

Quinto.- Plan de Juventud Local. Consulta Pública Previa.

El Sr. Pérez expone que este Plan se encuentra en trámite de consulta pública previa.

Las deliberaciones relativas a este punto del orden del día se encuentran en el fichero
de vídeo que acompaña a esta acta.

Sexto.- Varios.
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El Sr. Pérez habla sobre la actualización del Registro de Asociaciones, indicando la
importancia de llevarlo a cabo y designar a los representantes de cada asociación en
el Consejo.

Las deliberaciones relativas a este punto del orden del día se encuentran en el fichero
de vídeo que acompaña a esta acta.

Séptimo.- Ruegos y preguntas.

Los ruegos y preguntas relativas a este punto del orden del día se encuentran en el
fichero de vídeo que acompaña a esta acta.

Se levanta la sesión a las 20:25h.

Y, por no haber más asuntos de que tratar, se da por concluida, de todo lo cual
se extiende la presente acta, que como Secretaria, certifico.

EL PRESIDENTE LA SECRETARIA

Jorge Pérez Comeche               Celia Zanón Estellés
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